

ЮБИЛЕЙНЫЙ ГОД ОЗНАМЕНОВАЛИ ВЫСОКИМИ РЕЗУЛЬТАТАМИ

В ней воспитаны серебряный и бронзовый призёр двух Олимпиад Хаджимурат Аккаев, первый из российских спортсменов чемпион мира по каратэ Аслан Губашиев, Руслан Сижажев, признанный в 2002 году лучшим каратистом страны, чемпионы и обладатели Кубков мира, Европы и России, победители многих крупных всероссийских и международных турниров. За время работы спортивного учреждения в нём подготовлены заслуженный мастер спорта России, четырнадцать мастеров спорта международного класса, 52 мастера спорта.

В СШОР получили развитие силовые виды спорта – тяжёлая атлетика, каратэ, бокс и игровые – футбол, волейбол, баскетбол. В ней, а также в филиалах, расположенных в сельских населённых пунктах, учебно-тренировочную и воспитательную работу проводят двадцать пять штатных тренеров, большинство из них имеют высшее профессиональное образование, восемь наставников – высшую квалификационную категорию. Среди них – заслуженный тренер Российской Федерации, трое заслуженных работников физической культуры.

Из 562 юных и взрослых спортсменов, занимающихся здесь сегодня, четыре мастера спорта международного класса, пятнадцать мастеров спорта, двадцать один кандидат в мастера, и ещё двадцать воспитанников стали перворазрядниками. Благодаря созданию групп спортивно-оздоровительной, начальной подготовки, учебно-тренировочной, спортивного совершенствования и высшего спортивного мастерства обеспечивается преемственность поколений спортсменов. Вот и в минувшем году подготовлены два мастера спорта, три кандидата в мастера, шесть перворазрядников, 49 человек получили массовые разряды.

В настоящее время в спортивной школе идёт смена поколений, эстафету от тех, кто добивался выдающихся результатов в главных соревнованиях последних лет и четырёхлетий, приняли молодые спортсмены. И они не подводят своих наставников. По итогам 2018 года копилка наград, завоёванных в состязаниях разного уровня, заметно пополнилась.

В отделении тяжёлой атлетики по прежнему в строю опытный спортсмен, мастер спорта международного класса Мартин Сабанчиев. Он стал победителем чемпионата Северо - Кавказского федерального округа, вторым призёром чемпионата страны и состязаний на Кубок России. Из молодых атлетов проявили себя на высоком уровне мастера спорта Алим Шогенов, Аслан Каскулов, выигравшие юниорское первенство России, Альберт Кипов и Мурат Узденов, завоевавшие «бронзу». Последний из них, кроме того, праздновал победу на спартакиаде молодёжи Москвы. Выходившая на помост после долгого перерыва мастер спорта международного класса Рагнета Карданова победила на чемпионате СКФО. Тяжёлоатлет-ветеран, мастер спорта Заур Тоторкулов добился успеха в чемпионате мира среди спортсменов своего возраста в соревнованиях по пауэрлифтингу.

Есть достижения и у тех спортсменов, которые занимаются в отделении каратэ. Мастер спорта Вера Ковалёва в 2018 году выиграла чемпионат России. Мырза-Бек Тебуев, также являющийся мастером спорта, - третий призёр чемпионата страны, победитель Всероссийских соревнований «Петербургская весна» и международного турнира класса «А». Тенгиз Калдани занял первые места в чемпионате Северо - Кавказского федерального округа, Международном турнире и Всероссийских соревнованиях «Кубок Кавказа». Прогрессирующий четырнадцатилетний спортсмен Керим Алихаджиев завоевал бронзовую медаль первенства России и победил на Международном турнире. Из боксёров высокий результат показал кандидат в мастера спорта Башир Бабаев. В юниорском первенстве страны у него бронзовая медаль.

Спортсмены, показавшие высокие результаты в соревнованиях высокого уровня, - воспитанники заслуженного тренера России Махти Маккаева, тренеров Муаеда Шаова, Евгения Могилевец, Руслана Нахушева, Ахмата Гергокова.

Впереди у воспитанников Спортивной школы олимпийского резерва новые старты. В преолимпийский год им есть к чему стремиться.